

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Арттекстиль, вишивка і костюм»,
галузі знань 02 культура і мистецтво,
спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво,
реставрація», першого бакалаврського рівня
Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну
імені Михайла Бойчука

Освітньо-професійна програма «Арттекстиль, вишивка і костюм», що представлена Київською державною академією декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука розроблена з врахуванням вимог Стандарту Вищої освіти та ринку праці за спеціальністю 023 Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація, затвердженого та введеного в дію Наказом Міністерства освіти і науки України від 24.05.2019 р. № 725.

Представлена програма є навчальною розробкою, що об'єднує соціально-гуманітарну підготовку здобувача освіти з фаховою спеціальною. В програмі враховані всі аспекти фахового змістового наповнення відповідними дисциплінами, щоб майбутній фахівець набув потрібних знань для їх практичної реалізації.

Програма побудована згідно усталених вимог до цього виду документу і враховує всі нюанси якісної підготовки майбутніх фахівців задля їх майбутнього працевлаштування на ринку праці.

Представлені у програмі компетентності і програмні результати навчання взаємодіють між собою, створюючи баланс між фундаментальною фахово-практичною та загально-гуманітарною підготовкою. В освітній програмі закладено таку кількість кредитів, що дозволить підтримувати в організації навчального процесу студентоцентрований підхід.

Згідно переліку професій Національного класифікатора України (ДК 003:2010), визначений широкий перелік професій, які можуть обіймати майбутні випускники-бакалаври.

Зважаючи на викладене, дана освітньо-професійна програма надає необхідне уявлення про характер навчання та його результати. Можна вважати, що освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» відповідає вимогам та може бути впроваджена в освітній процес підготовки бакалавра з образотворчого мистецтва, декоративного мистецтва, реставрації, зокрема арттекстиля, вишивки і костюма в Київській державній академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука.

Шевченко Євген Ігорович,
голова Національної спілки майстрів народного мистецтва України,
заслужений діяч мистецтв України

